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2003553gy
テキストボックス
地域区分図（捨石・被覆石）

2003553gy
テキストボックス

2002713fu
テキストボックス
「この地図は，国土地理院発行の
白地図を使用したものである。」


R 2 [F AR 2 144 0]

BO1 : ‘B#t
pey = —
2270 — N
WH 2 5mm (PEV) m 3 - - - - - - - * 3, 100 -
a7 ) — NAEM
PRl 4 Omm (Pevy) m 3 - - - - - - - * - -
a7 Y — NAEM
o (Pevy) m3 * * * * * * * * 3,100 *
a7 ) — B
P 20—5mm m3 * * * * * * * * - *
a7 ) — NAEM
40— 5mm m3 * * * * * * * * - *
a7V — NAEM
i1 5~5mm m 3 3, 300 3, 300 3, 600 3, 400 3, 400 3, 400 3, 400 3, 600 - 3, 500
7Ty —T
C—80 m 3 2,000 2,000 2, 300 1,700 1,700 1, 700 1, 700 2, 300 2,900 2, 800
7T =T
C—40 m 3 * * * * * * * * 2,900 *
7Ty —T
cC—30 m3 * * * * * * * * 3, 000 *
R
M—40 m 3 * * * * * * * * 3,800 *
HORLE A
5%520—13mm m 3 * * * * * * * * - *
HURLE A
6%513—5mm m 3 * * * * * * * * - *
HURLE A
755—2. 5mm m 3 * * * * * * * * - *
A
50—150mm m 3 * * * - - - - * 3, 300 -
HIZEA
50—150mm m 3 * * * * * * * * 3, 400 *
HERIH
PEz235cm m 2 13, 020 13, 020 - 12, 180 11, 760 13, 020 11, 760 11, 480 - 11, 060
HEZ Ty —T
RC—40 m 3 * * - * * * * * 2,400 *
MG
PE230cm m 2 13, 020 13, 020 - 12, 180 11, 760 13, 020 11, 760 11, 480 - 11, 060
P I EIRE
15~20cm m 3 3, 200 3, 200 3, 500 3, 400 3, 400 3, 400 3, 400 3, 200 - 3, 700
A
m 3 2,000 2,000 2, 300 1, 700 1, 700 1, 700 1, 700 2,000 - 2,200
[iNp
Ry m3 * * * * * * * * 2, 000 *
BEI Ty —TF
MRS m 3 - - - * * - - - - -
i 1. HORPNBUEAR (BA R — B RS )
"ol 2, MEGWENES 0 0m 3 LA RET S,
3. RIS & T D,
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1 J#
o HEH N P s = o197
& BRSO W %ﬂ%(m%ﬁ S| 1% HERSELRE | = KA
a7 ) — s HEH
WHI2 5mm (BEV) m3 - - - - - -
27— M
WHI4 0mm (V) m3 - - - - - -
27 U — NHEM
W) m 3 - * * * % %
a7 U — MNHEM
efi2 0 —5mm m3 - * * * * *
:/7U~FWMH
#efi40—5mm m 3 - * * * * *
av 7 ) — NAEM
i1 5~5mm m 3 - 3,200 3, 100 3, 600 3, 300 3, 400
7Ty —T
CcC—80 m 3 3, 300 2,500 2, 100 2,600 2,600 2,600
7Ty —T
C—40 m 3 3, 300 * * * * s
7Ty —T
CcC—30 m 3 3,400 * * * * *
LR R A
M—40 m 3 5, 100 * * * * s
HURLE A
5%520—13mm m3 - * * * * *
BB
6% 13—5mm m 3 - * * * * *
B
755—2. 5mm m 3 - * * * * *
A
50—150mm m 3 - - - - - -
FIZEH
50—150mm m 3 4, 100 * * * * -
MEERIH
£z 35cm m 2 - 10, 780 11, 480 11, 760 11, 200 11, 760
HEZ Ty —T
RC—40 m 3 3, 000 * * * * *
HEBLA
P£230cm m 2 - 10, 780 11, 480 11, 760 11, 200 11, 760
BRI BIGS
15~20cm m 3 4,700 3, 400 3, 000 3, 400 3, 500 -
S A K
m 3 - 1, 900 1, 600 2,000 - 2,000
[iNp
N m3 - * * % _ _
HEI Ty —T
JHEHLEE m 3 - * * - . _
s 1. HORPNBUEAR (BA R — B RS )
"ol 2, MEGWENES 0 0m 3 LA RET S,
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BO6 : ¥ A -tk A (2 E&3FE)

= P p £ =y
o (b %)
50~200kg m 3 4, 100 4, 200 3, 700 3, 700 4, 200 3, 400 4,000
#4325 (%L&%)
~500 m 3 4, 100 4, 200 3, 700 3, 700 4, 200 3, 500 4, 100
#%E (%L&ﬁ)
200~500k g m 3 4, 100 4, 200 3, 700 3, 700 4, 200 3, 500 4, 100
%&%E (F - #%3E)
200~300Kg m 3 4, 100 4, 200 3, 700 3, 700 4, 200 3, 500 4, 100
%&%E (Bﬂ:iﬁ?)
~500Kg m 3 4, 100 4, 200 3, 700 3, 700 4, 200 3, 500 4, 100
%&%E (f |- $%3E)
500Kg m 3 4, 100 4, 200 3, 700 3, 700 4, 200 3, 700 4, 300
e (e - %3E)
1000Kg m 3 4, 450 4, 550 4,200 4,200 4, 700 - -
i
Y Rar g (MEEL) m 3 - - 3, 950 - - - -
s 1. BUGE
2. M~OFGALBIFRF HEHIZE 720,
=
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BOS : ¥ A - A (HGHEA)

PR R R wo | B2 |HE L 2 S <1 S S I ) [N . S s & A e
FE TR | ST | o TR | BT | a8 TR | B T | INTREE | )N | Sl | SE)
iz (fﬂiz%&)\?f;“ L)
50~200K m3 6, 200 6, 000 5, 750 5, 550 5, 200 5, 550 5,150 5,450 5, 050 5, 850
#1*25 (ﬁ%&k{fs L)
~500Kg m3 6, 200 6, 000 5, 750 5, 550 5, 200 5, 550 5,150 5, 450 5,150 5, 950
#4325 (fﬁi}%&NE L)
200~500Kg m3 6, 200 6, 000 5, 750 5, 550 5, 200 5, 550 5,150 5, 450 5,150 5, 950
B UREEIE L)
50~200Kg m3 - - - - 4, 050 - 3,850 - 3, 550 -
#434_: (ﬁﬂ*ZE L)
~500Kg m3 - - - - 4,050 - 3,850 - 3, 650 -
#%T: (ﬁE.%ZE L)
200~500Kg m3 - - - - 4, 050 - 3,850 - 3,650 -
%&%E BGERAEL)
200~300Kg m3 6, 200 6, 000 5, 750 5, 550 5, 200 5, 550 5,150 5,450 5,150 5, 950
%&%E BUEERAEL)
300~500Kg m3 6, 200 6, 000 5, 750 5, 550 5, 200 5, 550 5,150 5, 450 5, 150 5, 950
%BZEE (ﬁiiz—%%)\(ﬁ L)
m3 6, 200 6, 000 5, 750 5, 550 5, 200 5, 550 5,150 5, 450 5, 350 6,150
%&%E (ﬁb}%ﬁ)\z& L)
1000 m3 6, 800 6, 600 6, 350 6, 150 5, 800 6, 150 5, 750 6, 050 - -
%&%E (Jﬂﬁ*zﬁ L)
~300Kg m3 - - - - 4, 050 - 3,850 - 3, 650 -
%&%E (R L)
300~500Kg m3 - - - - 4, 050 - 3,850 - 3, 650 -
%&%E (;%E.%ﬁ L)
00K m3 - - - - 4, 050 - 3,850 - 3,850 -

%L&’ i (;%E%{E L)
000Kg m3 - - - - 4, 550 - 4, 350 - - -
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| RE ETE
w R P o | Jomsies
B G L)
50~200 m 3 6, 100 5,900
fies (ﬁ%&kv’; )
0~500Kg m 3 6, 200 6, 000
s R A )
200~500Kg¢g m 3 6, 200 6, 000
W (REREJEL)
50~200Kg m 3 - 3, 850
s (FEREJEL)
100~500Kg m 3 - 3, 950
s (FEREJEL)
200~500Kg¢g m 3 - 3, 950
R (LR L)
200~300Kg m 3 6, 200 6, 000
B GUBR AT L)
300~500Kg¢g m 3 6, 200 6, 000
R (BB L)
500Kg m 3 6, 400 6, 200
W R AEL)
m 3 6, 500 6, 300
z&%a (Fﬁ*zf& B
0~300Kg m 3 - 3, 950
s e
300~500Kg¢g m 3 - 3, 950
G e L)
00K m 3 - 4, 150
W (L)
1000Kg m 3 - 4, 250
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(m|

R Eui
12, 250 *
12, 650 *
12, 800 *
13, 000 *
13, 200 *
13, 050 *
12, 900 *
13, 600 *
13, 800 *
13, 700 *
12, 250 *
12, 900 *
13, 050 *
13, 800 *
13, 700 *
13, 850 *
14, 150 *
14, 750 *
16, 750 *
12, 700 *
12, 850 *
12, 450 *

& WSO8
= RN
18—8—40
a7 )—Fh
18—15—25 (20)
a7 )—Fh
18—18—25 (20)
a7 )—Fh
21—15—25 (20)
=R
21—18—25 (20)
a7 )—§h
24—8—25 (20)
a7 )—Fh
24—8—40
a7 )—Fh
24—18—25 (20)
HEar 7 )—Fh
30-8-25(20) -50%
a7 )—Fh
30-8-40-50%
=7y —K
18—8—40 HEIFB
=z z)—L
24—8—40 EIFB
Har gy —h
24-8-25 [EIFB
a7 )—§
30-8-25-50% = %7B
=N
30-8-40-50% = %7B
=R
4. 5—2. 5—40 EFB
a7 )—§h
thif4. 5—6. 5—40 EFB
E)LH )V
1:3
EILH )L
1:2
HEar 7 )—Fh
18—12—40—270Kg—60%
a7 )—Fh
18-15-40-270Kg—-60%
a7 )—Fh
21—5—40—60%
s 1. XA (422 X B — & 2 )
H 2. WHEEEIHRHE S (8) tWamol L,
S
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e | SRR (IR | e PEE:S TR R =k SAlE AR (K

a7 )—Fh
18—8—40 m 3 12, 700 * 21, 650
a7 )—Fh
18—15—25 (20) m 3 13, 100 * 22, 050
=R
18—18—25 (20) m 3 13, 250 * 22, 150
a7 )—Fh
21—15—25 (20) m 3 13, 450 * 22, 300
a7 )—Fh
21—18—25 (20) m 3 13, 650 * 22, 400
a7 )—Fh
24—8—25 (20) m 3 13, 500 * 22, 350
a7 )—Fh
24—8—40 m 3 13, 350 * 22, 050
a7 )—Fh
24—18—25 (20) m 3 14, 050 * 22, 700
HFarr7—Fh
30-8-25(20) -50% m 3 14, 250 * 22, 900
=N
30-8-40-50% m 3 14, 150 * 22, 800
=arr7y—K~
18—8—40 @®FB m 3 12, 700 * 21, 650
=arrzy—K~
24—8—40 @B m 3 13, 350 * 22, 050
Eary)—Fk
24-8-25 4B m 3 13, 500 * 22, 350
farr7y—p
30-8-25-50% =B m 3 14, 250 * 22, 900
farrz7y—h
30-8-40-50% =B m 3 14, 150 * 22, 800
a7y —Fh o
4. 5—2. 5—40 @EFB m 3 14, 300 * 23, 300
HLaryy—h o
thif4. 5—6. 5—40 @EFB m 3 14, 600 * 23, 600
E)LH )V
1:3 m 3 15, 500 * 23, 700
EILH )L
1:2 m 3 18, 000 * 25, 200
HFarrz)—Fh
18—12—40—270Kg—60% m 3 13, 550 * 22, 000
=N
18-15-40-270Kg—60% m 3 13, 300 * 22, 150
a7 )—Fh
21—5—40—60% m 3 12, 900 * 21, 750
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& B ks (T A KAATJEL L fEAT & KFn [N RER: I i) SEfi
Laryy—h
16—3—25 (20) —265kg—60% m 3 * * * * * * * * 12, 350 *
arsy—h
21—-8—-40—-60% m 3 * * * * * * * * 12, 550 *
a7 )—Fh
21—-8—25 (20) —60% m 3 * * * * * * * * 12, 650 *
Earsy—h
21—8—40—300Kg—45% m 3 * * * - * * * * 14, 200 *
farsy—h
21—8—25 (20) —330—45% m 3 * * * * * * * * 14, 200 *
farsy—h
24—8—25 (20) —300kg—55% m 3 * * * * * * * * 13, 400 *
farsy—h
30—18—40—370Kg—50% m 3 * * * - - * * - - *
fars)—h
30—-18—-40—350Kg—55% m 3 * * * - * * * * 14, 400 *
Earry—h
30—18—25 (20) —350Kg—55% m 3 * * * * * * * * 14, 500 *
a7 )—Fh
24—21—25 (20) m 3 * * * * * * * * 13, 800 *
a7 )—Fh
27—18—25 (20) m 3 * * * * * * * * 14, 000 *
Lary)—h
27—21—25 (20) m 3 * * * * * * * * 14, 300 *
Laryy)—h
21—-8—25 (20) —55% m 3 * * * * * * * * 13, 050 *
Laryy—h
21—-8—-40—-55% m 3 * * * * * * * * 12, 900 *
ary)—h
18—5—40—60% m 3 * * * * * * * * 12, 450 *
farsy—h
21—21—25 (20) m3 * * * * * * * * 13, 400 *
farsy—h
30-8—25 (20) —55% m3 * * * * * * * * 13, 800 *
fars)—h
30—-15—40—370Kg—50% m 3 * * * - - * * - - *
Earryy—Fh
hif4. 5—2. 5—40—-55% m 3 * * * * * * * * 13, 850 *
HEaryy—h
ghif4. 5—6. 5—40—-55% m 3 * * * * * * * * 14, 150 *
a7 )—Fh
30—18—25 (20) —370Kg—50% m 3 * * * * * * * * 15, 000 *
Ear s y—h
18—8—-—40—55% m 3 * * * * * * * * 12,900 *
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&4 'S HH ¥ EF'{M i) BhxX)

Ear s )—h
16—3—25 (20) —265kg—60% m 3 13, 150 * % * % * 22, 000
= RSN
21—8—40—60% m 3 13, 000 * * * * * 21, 850
a7 )—Fh
21—8—25 (20) —60% m 3 13, 100 * * * * * 22, 100
Lary)—h
21—8—40—300Kg—45% m 3 14, 150 * * * * * 22, 800
ary)—h
21—8—25 (20) —330—45% m3 14, 650 * * * * * 23,200
ary)—h
24—-—8—-25 (20) —300kg—55% m 3 13, 500 * * * * * 22, 550
ary)—h
30—18—40—370Kg—50% m 3 14, 800 * * * * * 23,500
fars)—h
30—-18—40—350Kg—55% m 3 14, 800 * * * * * 23,500
Earrz)—h
30—18—25 (20) —350Kg—55% m 3 14, 950 * * * * * 23, 550
far s )—h
24—21—25 (20) m 3 14, 250 * * * * * 22, 850
arsy—h
27—18—25 (20) m 3 14, 450 * * * * * 23, 050
ka7 —F
27—21—25 (20) m 3 14, 750 * * * * * 23, 250
Ears)—h
21—8—25 (20) —55% m 3 13, 500 * * * * * 22, 350
Earsy—h
21—8—40—55% m 3 13, 350 * * * * * 22, 050
Ear s y—h
18—-5—40—60% m3 12, 900 * * * * * 21, 750
ary)—h
21—21—25 (20) m 3 13, 850 * * * * * 22, 550
ary)—h
30—8—25 (20) —55% m 3 14, 250 * * * * * 22,900
ary)—h
30—15—40—370Kg—50% m 3 14, 600 * * * * * 23, 250
HEarry—h
fir4. 5—2. 5—-40—-55% m 3 14, 300 * * * * * 23, 300
a7 y—h
4. 5—-6. 5—-40—-—55% m 3 14, 600 * * * * * 23,600
ars)—h
30—18—25 (20) —370Kg—50% m 3 14, 950 * * * * * 23, 550
Ear s )—h
18—8—40—-55% m 3 13, 350 * * * * * 22, 050
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& ® S B B A KA JE L fEAT fili& KFn [N RER: Wil iy SEfE
Earsy—h
18—8—40—60% m 3 * * * * * * * * 12, 550 *
a7 )—Fh
24—8—40—-55% m 3 * * * * * * * * 12, 900 *
a7 )—Fh
24—8—25 (20) —55% m 3 * * * * * * * * 13, 050 *
Earsy—h
24—8—40—300Kg—45% m 3 * * * - * * * * 14, 200 *
=7 Y—1
24—-—8—25—330Kg—45% m 3 * * * * * * * * 14, 200 *
=R
36—-8—25 (20) —55% m 3 * * * * * * * * 14, 600 *
=R
40—8—25 (20) —55% m 3 * * * * * * * * 15, 000 *
a7 y—Fk .
18—-5—40—60% @B m 3 * * * * * * * * 12, 450 *
Earry—Fh .
18—8—40—60% @B m3 * * * * * * * * 12, 550 *
a7 y—Fk o
18—8—40—55% &EIFB m3 * * * * * * * * 12,900 *
arry—Fh .
18—12—40—270kg—60% =B m3 * * * * * * % % 12, 700 %
a7 )—Fh o
18-15-40-270kg—-60% =i} B m 3 * * * * * * * * 12, 850 *
a7 y—Fh .
21—-5—40—-60% &FB m 3 * * * * * * * * 12, 450 *
Earry—Fh .
16—3—25—265kg—60% @EmFB m 3 * * * * * * * * 12, 350 *
Earry—Fk .
21—-8—40—-60% @B m 3 * * * * * * * * 12, 550 *
Earry—Fk .
21—-8—40—-55% @B m3 * * * * * * * * 12, 900 *
Harry—Fh o
21—8—25—60% &IFB m3 * * * * * * * * 12, 650 *
arry—Fh o
21—8—25—55% &=IFB m3 * * * * * * * * 13, 050 *
Earry—Fh .
21—8—40—45%—300Kg &FB m 3 * * * * * * * * 14, 200 *
Earry—Fh .
21—8—25—45%—330Kg &FB m 3 * * * * * * * * 14, 200 *
Larry—Fh .
30—18—40—55%—350Kg @&EFB m 3 * * * - * * * * 14, 400 *
a7 y—Fh .
30—18—25—55%—350Kg @&EFB m 3 * * * * * * * * 14, 500 *
s 1. HIKPNELHMR (£ = R — R S HR)
Wl oL mEEBIIAGAIME (R) Lm0z L,
£
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e | SRR (IR | e PEE:S TR R =k SAlE AR (K
a7 )—Fh
18—8—40—60% m 3 13, 000 * * 21, 850
= RN
24—8—40—55% m 3 13, 350 * * 22, 050
a7 )—Fh
24—8—25 (20) —55% m 3 13, 500 * * 22, 350
a7 )—Fh
24—8—40—300Kg—45% m 3 14, 150 * * 22, 800
a7 )—Fh
24—8—25—330Kg—45% m 3 14, 650 * * 23, 200
a7 )—Fh
36-8—25 (20) —55% m 3 15, 000 * % 23, 500
a7 )—Fh
40—-—8—25 (20) —55% m 3 15, 450 * * 23, 850
a7 y—Fk o
18—5—40—60% @&FB m 3 12, 900 * * 21, 750
Earry—Fh o
18—8—-40—60% @B m 3 13, 000 * * 21, 850
HLarry—Fk o
18—8—-40—-55% @mFB m 3 13, 350 * * 22, 050
Larrzy—Fh o
18—12—40—270kg—60% @&IFB m 3 13, 150 * * 22, 000
Earyy—Fk o
18-15-40-270kg—60% =47 B m 3 13, 300 * * 22, 150
HLarrzy—Fh o
21—5—40—60% MmiB m 3 12, 900 * * 21, 750
Larry—Fh o
16—3—25—265kg—60% @EFB m 3 13, 150 * * 22, 000
Earrzy—Fh o
21—8—40—-—60% miB m 3 13, 000 * * 21, 850
Earry—Fk o
21—8—-40—-—55% @B m 3 13, 350 * * 22, 050
Larry—Fh o
21—8—-25—60% miB m 3 13, 100 * * 22,100
Larry—+h o
21—8—-25—55% @B m 3 13, 500 * * 22, 350
Earry—Fh o
21—-8—-40—-45%—300Kg B m 3 14, 150 * * 22, 800
Earry—Fh o
21—-8—25—45%—330Kg MIFB m 3 14, 650 * * 23, 200
arrzy—Fh o
30—-18—-—40—-55%—350Kg @HFB m 3 14, 800 * * 23, 500
Earry—Fh o
30—-18—25—55%—350Kg @HJFB m 3 14, 950 * * 23, 550
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a7 )—Fh
30—18—-25(20)—370kg—50% mFB| m3 * * * 15, 000 *
Harryy—h
30—18—40—370Kg—50% @B m 3 * * * - *
Harsy—h
24—8—25—-55% @&miB m 3 * * * 13, 050 *
= RN
24—8—40—55% @&mFB m 3 * * * 12, 900 *
a7 )—Fh
24—8—40—60% @&mFB m 3 * * * 12, 900 *
arry—Fk .
24—8—40—300kg—45% &FB m 3 * * * 14, 200 %
Harzy—h .
24—8—25—330kg—45% &FB m 3 * * * 14, 200 %
Harry—Fh .
24—8—-25(20)—60% ®mFB m 3 * * * 13, 050 *
Earry—Fh .
30—15—40—370kge—50% &=FB m 3 * * * - *
E=arry—h .
fiF4. 5—2. 5—40—55% &E5FB m 3 * * % 13, 850 *
=arry—h o
4. 5—-6. 5—40—55% @B m 3 * * % 14, 150 *
=N
(F-38) 21-8-25 (20) -55% m 3 * * * 14, 050 *
a7 )—Fh

(i) 21 —-8—40—60% m 3 * * * 13, 500 %
a7 )—Fh

(Ri&) 21—8—25 (20) —60% m 3 * * * 13, 600 %
a7 )—Fh
(FL38) 21-8-40-55% m 3 * * % 13, 900 %
a7 )—§h

(R3%) 30—8—25 (20) —55% m 3 * * * 15, 050 %
a7 )—Fh

(R3%) 36—8—25 (20) —55% m 3 * * % 15, 950 %
a7 )—Fh

(R3%) 40—8—25 (20) —55% m 3 * * * 16, 400 %
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Larrzy—Fh o
30—18—-25(20)—370ke—50% @EFB| m3 14, 950 * 23, 550
Larrzy—Fh o
30—18—40—370Kg—50% @B m 3 14, 800 * 23, 500
Larry—rh o
24—8—-25—55% @MmiFB m 3 13, 500 * 22, 350
Larry—Fk o
24—8—-40—55% @miB m 3 13, 350 * 22, 050
Larry—Fk o
24—8—-40—-—60% miB m 3 13, 350 * 22, 050
HLarry—Fk o
24—8—40—300kg—45% &FB m 3 14, 150 * 22, 800
Larry—rh o
24—8—25—330kg—45% &FB m 3 14, 650 * 23, 200
arry—rh o
24—8—-25(20)—60% ®mIFB m 3 13, 500 * 22, 350
Earrzy—Fh o
30—15—40—370kg—50% &JFB m 3 14, 600 * 23, 250
HLarzJ—h o
fiF4. 5—2. 5—40—55% &E5B m 3 14, 300 * 23, 300
Larzy—h o
fiF4. 5—6. 5—40—55% @B m 3 14, 600 * 23, 600
HEarr7—Fh
(FL30) 21-8-25 (20) -55% m 3 15, 000 * 23, 800
HEarr7)—Fh
() 21—8—40—60% m 3 14, 500 * 23, 000
HEarr7)—Fh
(F5) 21—8—25 (20) —60% m 3 14, 600 * 23, 350
=N
(FL3H) 21-8-40-55% m 3 14, 850 * 23, 400
a7 )—Fh
(F3) 30—8—25 (20) —55% m 3 15, 750 * 24, 700
= RN
(F3) 36—-8—25 (20) —55% m 3 16, 500 * 25, 600
a7 )—Fh
(F3) 40—8—25 (20) —55% m 3 16, 950 * 25, 950
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T A7 7V Nk
BHkIET 22> 13 t * * * * * * * * 11, 000 *

T A7 7 ) A
MBI ET 2222 0 t * * * * * * * * 11, 000 *

7 A7 7 )V NEH
BRIET A2 0 t * * * * * * * * 11, 600 *

T A7 7V hEaHf
BhiET A1 3 t * * * * * * * * 11, 600 *

T A7 7 )V NEakf
HRIET 221 3 t * * * * * * * * 12, 600 *

T A7 7 )V hEaHf
FRIET A1 3 F t * * * * * * * * 11,900 *

T A7 7 b EH
MRIET 221 3 F t * * * * * * * * 13, 400 *

TAZ 7V MM
A S ZEALERT t * * * * * * * * 10, 300 %

T A7 7V NEaH
BRIET A2 (20F) t * * * * * * * * 11, 900 *

T A7 7 baM
BRIEX Yy T2y 20F t * * * * * * * * 11, 800 *

TAZ 7 bEM
BRIEX Yy T2y 1 3F t * * * * * * * * 11, 800 *

TA7 7V bEM
MREX Yy 77 A2 1 3F t * * * * * * * * 12, 700 *
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T A7 7 )V Nakf
BARIET 2= 13 t 11, 300 * * * * %

T A7 7V NEM
MBI ET 2A=22 0 t 11, 300 * * * * %

T A7 7 )V NEM
BRIET A2 0 t 11, 900 * * * * %

T A7 7 )V Nak
EhiET A1 3 t 11, 900 * * * * %

T A7 7 )V hNEHM
MR ET 2221 3 t 12, 900 * * * % %

T A7 7 )V Nak
BhiET A1 3F t 12, 200 * * * * *

T A7 7 )V NEak
MRIET 2221 3 F t 13, 700 * * * * *

T A7 7V Nk
A S ZENIR t 10, 600 * * * % %

T A7 7 )V N
BhET A (20F) t 12, 200 * * * * *

TA7 7 baH
BREX Yy 7T A2y 20F t 12, 100 * * * % %

T A7 7V bEaM
BREX Yy 7T A2y 13F t 12, 100 * * * * %

TA7 7V bEM
MREX Yy 77 A2 1 3F t 13, 000 * * * * %
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T A7 7 )V NER
HAEBRET 22y (20) t * * * * * * * * 10, 100 *
T A7 7 )V NEH
FAERET 23 (13) ¢ * * * * * * * * 10,100 *
T AT 7V NAK
HAEMRET 22 (20) t * * * * * * * * 9, 500 *
T A7 7 )V MR
AR ET A2 (1 3) t * * * * * * * * 11, 100 *
T A7 7 )V NEk
AR ET A2 (1 3F) t * * * * * * % % 11, 900 %
T AT 7V NEM
FIE A S e MNER t * * * * * * % % 8, 800 *
T AT 7V NEH
HABRET A2y (1 3F) t * * * * * * * * 10, 400 *
T AT 7V NEH
HABRET 22 (20F) t * * * * * * * * 10, 400 *
T A7 7 )V NEM
HABREGT A2 (1 3F) t * * * * * * * * 10, 300 *
T A7 7 )V NER
HABREGT A2y (20F) t * * * * * * * * 10, 300 *
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T A7 7 v NEM
TAERET A2 (20) t 10, 400 * * * % %

T A7 7L Ak
AAEghiET 22 (1.3) t 10, 400 * * * * *

T A7 7 )V AR
AR ET 22> (20) t 9, 800 * * * * *

T A7 7 )V NEK
HAMRIET A2 (1 3) t 11, 400 * * * * *

A2z (13F) t 12, 200 * * * * *

#

t 9, 100 * * * * *

> (13F) t 10, 700 * * * * *

op | NOp | =
U |8

M
Zay (20F) t 10, 700 * * * * *

T A7 7 )V Nakf
FAEBREGT 23 (1 3F) t 10, 600 * * * * %

T AT 7V hEH
FHAEBREGT A2y (20F) t 10, 600 * * * * %

H N B EARS

HWHEEHE200HM,/t (22:00~5:00)
RHEIRGIZ, JEHEYE () L& L,

7 4 =M O FAKBGIRBEENR 2 L= G O Al b ER R E T 5,

W N =

-93— [k | 1T FIAT A Hed HAT






